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ΘΕΜΑ:  Συχνές και συνεχιζόμενες αποσπάσεις των ειδικών ομάδων. 

Κύριε Αρχηγέ, 

     Στις αρχές αυτού του μήνα παραβρεθήκατε στο γενικό συμβούλιο της Π.Ο.ΑΣ.Υ. και ακούσατε 
τόσο από προέδρους ενώσεων όσο και από τα χείλη του προέδρου της ομοσπονδίας μας, όσα 
συχνά καταγγέλλονται μέσω εγγράφων για συχνές μετακινήσεις και αποσπάσεις των ειδικών 
ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., Δ.Υ., Ο.Ε.Π.Τ.Α.) για διανυκτερεύσεις που «τεχνηέντως» δεν δίνονται, για 
διαλυμένα λεωφορεία, για δυσλειτουργίες υπηρεσιών, την καταπόνηση του προσωπικού, τα κενά 
ασφαλείας που δημιουργούνται απόρροια των συχνών μετακινήσεων και το «παράδοξο έλλειψης 
φειδούς» στην έκδοση διαταγών μετακίνησης προσωπικού από άλλες Αστυνομικές Διευθύνσεις για 
προγραμματισμένα γεγονότα, που στην ουσία καταργούν το κεκτημένο έκδοσης  εβδομαδιαίας 
υπηρεσίας. 

Δεν πέρασε πολύς καιρός που σας αποστείλαμε το υπ. Αριθμ: 701/1/22 από 22/09/2022 έγγραφό 
μας για την πολύμηνη απόσπαση των Ομάδων Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκληματικότητας του Νομού μας στο αεροδρόμιο ‘’Ελ. Βενιζέλος’’ όπου  και περιγράφαμε 
αναλυτικά τα προβλήματα καταπόνησης του προσωπικού αλλά και τα κενά ασφαλείας που επιφέρει 
η συνεχής απουσία των ομάδων αυτών. 

Δυστυχώς για εμάς αποτελεί «κακός οιωνός» ότι μετά από όσα αναφέρθηκαν στο γενικό συμβούλιο 
ενώπιον σας ουδέν εισακούστηκε, καθώς λίγες ημέρες μετά με νέα διαταγή του Αρχηγείου, 
η Διμοιρία Υποστήριξης Καρδίτσας έλαβε εκ νέου διαταγή αναχώρησης και πάλι για την Αθήνα 
(που ήταν και το προηγούμενο σαββατοκύριακο) για να ενισχύσει τις τοπικές δυνάμεις σε αγώνα 
πρωταθλήματος Α΄ Εθνικής και «δράττομαι της ευκαιρίας», να παραμείνει έως τη λήξη των μέτρων 
τάξης που σχεδιάστηκαν για το Πολυτεχνείο, συμπληρώνοντας η και ξεπερνώντας τα στελέχη της 
απουσία ενάμιση μηνός από τις αρχές Σεπτέμβρη (Έκθεση Θεσσαλονίκης) έως σήμερα από τις 
υπηρεσίες τους και το οικογενειακό τους περιβάλλον. 



Κύριε Αρχηγέ, τελικά το να στελεχώνεις μια ειδική ομάδα αποτελεί προνόμιο και τιμή η κατάρα; 

Τα στελέχη των Ομάδων Π.Κ.Ε. Καρδίτσας μετράνε ήδη τρεις (3)  μήνες απουσίας από τον 
Αύγουστο έως σήμερα… 

Η Διμοιρία Υποστήριξης Καρδίτσας μόνο τους τελευταίους δυόμιση μήνες μετράει ενάμιση (1,5) 
μήνα απουσίας… 

Εάν συνυπολογίσουμε και τους αποσπασμένους συναδέλφους μας σε διάφορες περιοχές της 
Ελλάδος για κάλυψη άλλων υπηρεσιακών αναγκών, η δύναμη που σχεδόν λείπει μόνιμα από 
τη Διεύθυνση Αστυνομίας Καρδίτσας αγγίζει το 1/3 της μόνιμης μάχιμης δύναμης του Νομού μας 
και  αναγκαστικά επανερχόμαστε στο θέμα των συχνών και συνεχιζόμενων μετακινήσεων και στα 
προβλήματα που αυτές δημιουργούν για πολλοστή φορά, ζητώντας απ’ όλους όσους έχουν την 
ευθύνη  διοργάνωσης αγώνων ή άλλων γεγονότων που απαιτούν αυξημένη αστυνομική παρουσία, 
αυτή να πραγματοποιείται με γνώμονα πρωτίστως την εγκράτεια, τα εργασιακά δικαιώματα 
με ανθρωποκεντρική προσέγγιση ειδικά στο κομμάτι  εξισορρόπησης εργασιακής και 
προσωπικής ζωής, ιδιαίτερα δε όταν η καταστρατήγηση των ανωτέρω δεν συντελείται από έκτακτα 
περιστατικά αλλά σε τακτικά και προγραμματισμένα γεγονότα. 

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Καρδίτσας κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου 
και μεταφέροντας ανοικτά πλέον τις ανησυχίες των συναδέλφων μας, ιδιαίτερα μετά τις 
πρωτοφανείς μηδενικές τακτικές μεταθέσεις προσωπικού το φετινό φθινόπωρο, σε συνάρτηση με 
την αθρόα μετακίνηση δυνάμεων από την επαρχία, ότι αυτό ισοδυναμεί με «άτυπη ομηρία» των 
συναδέλφων στο λεκανοπέδιο της Αττικής και «άτυπη καταστρατήγηση» του αμετάθετου του 
προσωπικού των Αστυνομικών Διευθύνσεων της επαρχίας με καταστροφικές εκατέρωθεν 
συνέπειες.   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                               


